11Iro

HAms: Cnasa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.01.2010 22:16:13

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 30.01.2010 22:34:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128773/answer/128776




Mt He KOHCYJIbTHPYEM HECOBEPUIEHHOJIETHUX. He cTouT MeHATh maHHBIE OCTABIAS Hpe}KHI/Iﬁ E€MEeuII
" d)OTO. HOI"OBOpI/ITe C popuTeyisiMU IyCThb OHU IIPHUBEOYT BaC KO MHE Ha HpI/IéM, TyT HEYEero
CTECHSATCA U C JIEHEHHUEM JIy4Ille HEe 3aTATHUBATh.



